

这四个区要招648名新教师

快报讯(记者 项凤华)继南京市教育局直属学校发布招聘62名编制内新教师的公告后,现代快报记者2月22日从南京市人社局获悉,秦淮、建邺、鼓楼、玄武区教育局所属中小学、幼儿园和中等专业学校也发布了面向社会公开招聘新教师的公告,涉及语文、数学、英语、体育等学科,共计招648人。

秦淮区教育局所属小学、幼儿园(南京市火瓦巷小学、南京市瑞金北村小学、南京市秦淮第二实验小学、南京市第一幼儿园、南京市太平巷幼儿园等)近期要招聘104名编制内教师。

秦淮区教育局所属中学和中等专业学校(南京市钟英中学、南京市第五高级中学、南京金陵中等专业学校等)将公开招聘42名编制内教师。

建邺区教育局所属中小学、幼儿园(致远初级中学、陶行知

小学、建邺实验幼儿园等)要招聘155名编制内新教师。

鼓楼区教育局所属小学、幼儿园(南京市科睿小学、南京市力学小学、南京市芳草园小学等)要招聘140名编制内新教师。

鼓楼区教育局所属中学和职业学校(南京市第二十九中学、南京市田家炳高级中学、南京大学附属中学等)要招聘44名编制内新教师。

玄武区教育局所属初中、小学及幼儿园(南京市锁金新村第一小学、南京市北京东路小学、南京市长江路小学、南京师范大学附属小学、南京市科利华中学、南京市孝陵卫初级中学等)要招聘132名编制内新教师。

玄武区教育局所属高中及中等专业学校(南京市第九中学、南京市第十三中学等)要招聘31名编制内新教师。

求职

残疾人专场招聘会召开 最高月薪达万元



500多名残疾人参加了应聘 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

快报讯(见习记者 宋敏慧)2月22日上午9点,南京市“2017年就业援助月残疾人专场招聘会”,在南京市人力资源市场一楼大厅召开。招聘会共有96个工种438个就业岗位,2017年开始,将每季度举办残疾人专场招聘会。

招聘会场外寒风阵阵,但招聘大厅内却人头攒动,暖意融融,各招聘点前都围满了求职的残疾人员。据了解,本次招聘会共有500多名残疾人参加应聘,共有45家企业进场招聘,提供96个工种438个就业岗位,普遍一个岗位招聘人数在1-2人,还有的岗位招聘5-10人。月薪在

1500-10000元不等,不同的岗位对于学历要求也有所不同。中兴通讯股份有限公司南京分公司招聘工程师,主要做5G信号的研发,月薪在10000元左右,但要求本科及以上学历,并且是国家认证的高等学校。招聘员顾女士说:“因为我们公司要求比较高,往年我也来过,都没有招到适合的人。”

现代快报记者了解到,江苏省残联计划从2017年开始,每季度举办一次残疾人专场招聘会,各区残联也会不定期地举办招聘会,为南京市残疾人就业提供更大的求职平台。

网约车“驾考”27日开考 400多人获考试资格

快报讯(通讯员 许兵 记者 李娜)现代快报记者从南京市客管处获悉,2月27日,南京首场网约车从业资格考试就要开考了。目前,已通过客管处、公安部门等多重审核的400多位报名者可以约起来了。

据悉,当前已有2800多人通过了客管处的初审,不过因为调查项目多且涉及跨省调查等原因,市公安局公安治安分局及交管部门对申请者有无交通肇

事记录、酒驾、暴力犯罪记录、最近连续三个周期内有无记满12分等项目进行了分批反馈,现在完全审核完毕的报名者有400多人,通过率约90%。

“通过审核的这400多人可以约考了。”南京市客管处相关负责人介绍,最近两天,他们将通过微信等方式推送首场考试时间,报名者可以“约起来”了。首场考试就定在2月27日(下周一),上午、下午各一场,每场可考40人。

出行

多条公交线路拟调整 请你提意见

快报讯(记者 记者 李娜 通讯员 许兵)现代快报记者从南京市客管处获悉,为优化公交线网布局,提高运行效率,填补道路空白,拟优化调整公交63路、186路、303路、703路,撤销公交319路。如果市民对这些调整有具体意见或建议,可在2月22日至2月28日的工作日时间,向公共交通乘客委员会集中反映。

据了解,63路终点站为临时租用场站,站区路况差且面积狭小;186路终点站停靠“万达广场北”站,为路边停靠。为此,63路、186路拟进行延伸调整,解决线路终点站的问题。

63路:线路东段“大明西路”至汉中门大街“典雅居”不变,由汉中门大街“典雅居”站起,沿途增设:汉中门大街·清江路、鼓楼科技园、清江南路等站点。

186路:由南往北方向,由集庆门大街起,沿途增设:云锦路、云锦路·水西门大街、水西门大街·江东门、江东万达广场、万达广场南等站。由北往南方向,由“万达广场南”站起,沿途增设:万达广场南、万达广场西、万达广场北、云锦路·水西门大街等站。

303路走向调整为:北段“中央门西”至清江路“清河新寓”站不变,由“清河新寓”站起,沿途增设:清河路、清河路东、江苏省老年公寓、清江南路等站。

为减小公交重复系数,拟对703路公交进行优化,撤销319路。703路拟调整走向为:南段“武夷花园东”至“市第一医院”路段保持不变,由“市第一医院”站起,沿途增设中华门城堡站。

江北大道快速化改造 又一段开工

河西到六合至少可省半小时

快报讯(通讯员 赵赞 孙逸飞 记者 李娜)作为南京江北新区重要的主干道,江北大道快速路改造后续工程又迎来了新消息!2月22日,现代快报记者在328国道雍庄至龙池段工程现场获悉,目前该项目已完成绿化迁移等施工前的准备工作,马汉河大桥东侧辅桥桩基已经开始施工,项目计划于2019年建成通车。正式通行后,从南京河西到六合将一路畅通,不设红绿灯,至少节约30分钟。

宁溧线 首条盾构隧道贯通 计划2018年通车

快报讯(记者 刘伟娟)2月22日,现代快报记者从南京地铁官网获悉,2月19日上午,宁溧线TA10标金龙路至中间井盾构区间左线顺利贯通。这是宁溧线首条贯通的盾构隧道区间,为完成全年宁溧线工程计划打下坚实基础。

现代快报记者了解到,宁溧线全长约31公里,全线共新建9座车站。根据计划,宁溧线将于2018年通车。届时,从南京禄口机场到溧水区中心的溧水站大约需要15分钟,而到终点站无想山站大概需要30分钟。

活动

快报走进南外仙林分校 海选全国两会小记者



小学生们踊跃报名,想成为全国两会小记者 现代快报/ZAKER南京记者 吉星 摄

快报讯(记者 俞月花 蒋庆寅)“做快报全国两会小记者,就可以去北京吗?”“假如被选上了,是否就可以采访两会代表了?”……2月22日中午,现代快报走进南京外国语学校仙林分校,海选全国两会小记者。小学生们听了秋晨哥哥和小花老师的介绍,都很兴奋,马上就在手边的报名表上认真填写起来。

即将到来的3月,全国两会将在北京召开。而能够参加全国两会报道的大记者,其实不足所有记者的十分之一。现代快报去年派出五朵金花报道全国两会。今年,快报全媒体报道团队即将蓄势待发。因为名额有限,这样的机会,是很多大记者都期盼而不可得的,更别说小记者了。

今年,为锻炼小记者的能力,快报特别争取机会,选拔优秀的小记者跟随快报全媒体报道团队的大记者一起,前往北京参加两会报道。机会十分难得。

在南外仙林分校东区阶梯教室里,当负责快报小记者团队的秋晨哥哥跟小学生们说参加全国两会报道时,小学生

们特别兴奋。不少学生举手喊,“我愿意!”“我也想去!”秋晨哥哥说,参加全国两会报道的小记者必须“关注社会热点,视野广阔,思维敏捷,观察能力强。还要有较好的口才和文字表达能力,要勤奋努力、脚踏实地,乐于与人分享”,台下的孩子们连连点头,有的大声说“我能做到!”“我也能!”

在南外仙林分校西区报告厅,另一组快报小记者的领队小花老师,跟孩子们介绍了快报小记者参加全国两会报道及假日丰富多彩的文化之旅。紧挨着坐在前排的3名五(5)班的男生张一博、韦一和张沐阳都努力地举起手来。他们告诉现代快报记者,他们在平常学习生活中就是好兄弟。“我们想一起参加全国两会报道。”张一博说,他能想象这个活动一定很充实。“世界那么大,我们去看看!”

如果你也想参加快报小记者,赶快拨打快报小记者热线025-58598185,或者在现代快报小记者微信“现代快报小记者”后台报名参加海选。报名时请注明学校、班级、姓名和家长联系方式。

服务

虚报个税要担责 一企业被罚600多元

快报讯(通讯员 于群 戴飞 于婧 记者 张瑜)近日,南京市民王女士通过“我的南京”APP查询2016年个税纳税记录时,发现自己的个税申报存在不实的情况,显示她有两处取得工资、薪金所得。到底怎么回事呢?她就向栖霞地税反映了上述情况,调查发现,其实是她已经离职的上家公司也给她报了个税。

据了解,王女士在查询中发现,她目前任职的企业是正常为她代扣代缴个税的,但另一家某规划咨询公司,在她离职后并没有及时终止她的个税申报,而是虚列其工资并扣缴了个税,所以导致去年王女士的个税申报存在不实的两处或两处以上取得工资、薪金所得的情况。

税务部门得知情况后,立即组织人员开展核查,查明该

规划咨询公司因财务和人事部门衔接问题,没有及时调整对离职人员的工资列支,致使2016年虚报人员工资3万余元,构成了编造虚假计税依据的违法行为。之后,税务部门按照相关规定依法责令该公司改正,并对其处以600多元的罚款。

现代快报记者了解到,这并不是税务部门首次接到类似求助,由于原任职企业报税人员的工作疏忽等原因,市民可能会在不知情的情况下被申报个税,在此,税务机关提醒市民:“要注意保管好自己的身份信息,也要适时关注本人的个税申报情况。”

税务人员介绍:“市民的个人所得税申报查询除了电话、网站和办税服务厅等方式外,还可以利用手机上‘我的南京’APP进行掌上查询。”